Cratnueckue pesueaepxarenau, ananrepsi EPPINGER DIN 69 880

¢popma E2

TexHuuecKkrne XapakTepUCTUKH

ApxaHreabck (8182)63-90-72
Acrana (7172)727-132
Actpaxanb (8512)99-46-04
bapuayn (3852)73-04-60
bearopon (4722)40-23-64
bpsinck  (4832)59-03-52
BnaaguBocTok (423)249-28-31
Boarorpan (844)278-03-48
Bosorma (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
Exarepunoypr (343)384-55-89
ViBanoBo (4932)77-34-06

NaxeBck (3412)26-03-58
NpkyTek (395)279-98-46
Kazanb (843)206-01-48
Kamunuurpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnoaap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
Jlumenx (4742)52-20-81
Kuprusust (996)312-96-26-47

Marnurtoropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Hadepexnbie Yeannl (8552)20-53-41
Huxuuii Hoeropoa (831)429-08-12
Hosoky3neux (3843)20-46-81
HoBocubupek (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04

ITen3a (8412)22-31-16

Poceust (495)268-04-70

Ilepmpb (342)205-81-47
PocroB-Ha-Jlony (863)308-18-15
Psizanb  (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
Cankr-Ilerepoypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacronoap (8692)22-31-93
Cumdeponoas (3652)67-13-56
Cmounenck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponoJb (8652)20-65-13
Ka3zaxcran (772)734-952-31

www.eppinger.nt-rt.ru || ega@nt-rt.ru

Cypryr (3462)77-98-35
Teepnb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromenb (3452)66-21-18
ViabsiHOBCK (8422)24-23-59
Via (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yenasounck (351)202-03-61
Yepenosen (8202)49-02-64
SpocaaBab (4852)69-52-93


http://www.eppinger.nt-rt.ru
mailto:ega@nt-rt.ru

Bohrstangenaufnahme

mit dusserer und innerer KiihImittelzufuhr

Boring bar holder with external and int. cool. supply

D1

16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
30
30
30
30
30
30
30
30

Bemerkungen / Remarks: * Ersatzteil ** hohen- und seitenverstellbar / * Spare part ** height and side adjustable

D2 H7

6
8
10
12
16
8
10
12
16
20
25
16
8
10
12
16
20
25
8
10
12
16
20
25
30
32

L6
L7
D9
HEHEH ~
Lyt N
el 1o - lED s
|
L3

DIN-Bezeichnung  Artikel-Nr. D6 D8 HI H2

DIN-Designation Part No.
E2-16x6 200.015.149 40 32 18 18
E2-16x8 200.015.150 40 32 18 18
E2-16x10 200.015.151 40 32 18 18
E2-16x12 200.015.152 40 40 18 18
E2-16x16 200.015.153 40 40 18 18
E2-20x8 201.010.150 50 40 23 23
E2-20x10 201.010.151 50 40 23 23
E2-20x12 201.010.152 50 40 23 23
E2-20x16 201.010.153 50 40 23 23
E2-20x20 201.010.154 50 50 23 23
E2-20x25 201.010.155 50 50 23 23
E2-20x16 231.010.163 50 - - -
E2-25x8 217.015.150 58 40 25 25
E2-25x10 217.015.151 58 40 25 25
E2-25x12 217.015.152 58 40 25 25
E2-25x16 217.015.153 58 40 25 25
E2-25x20 217.015.154 58 58 25 25
E2-25x25 217.015.155 58 58 25 25
E2-30x8 212.015.150 68 55 28 30
E2-30x10 212.015.151 68 55 28 30
E2-30x12 212.015.152 68 55 28 30
E2-30x16 212.015.153 68 55 28 30
E2-30x20 212.015.154 68 55 28 30
E2-30x25 212.015.155 68 55 28 30
E2-30x30 212.015.156 68 68 28 30
E2-30x32 212.015.157 68 68 28 30

22

EPPINGER

Form E2

DIN ISO 10 889 (DIN 69 880)

44
44
44
44
44
50
50
50
50
50
60
40
50
50
50
50
50
60
60
60
60
60
60
60
75
75

L7

34
34
34
34
34
41
41
41
41
41
51
27
41
41
41
41
41
51
51
51
51
51
51
51
61
61

Spannschrauben*
Screws*

10817
10817
10817
10823
10823
10818
10824
10824
10823
10823
10822
10757
10820
10820
10824
10824
10824
10824
10820
10820
10825
10825
10825
10824
10824
10824

D9

Mo6x12
Mo6x12
M6x12
M8x12
M8x12
M6x16
M8x16
M8x16
M8x12
M8x12
M8x10
M6x20
M6x25
M6x25
M8x16
M8x16
M8x16
MS8x16
M6x25
M6x25
M8x20
M8x20
M8x20
MS8x16
MS8x16
M8x16

dk

Veé.l



- EPPINGER

Bohrstangenaufnahme
mit dusserer und innerer KiihImittelzufuhr Form E2

Boring bar holder with external and int. coolant supply DIN ISO 10 889 (DIN 69 880)

L6
L7

[ | e —

8 a 8 T — _'I'I_I).___'}'_"" A _%
_________ 1 ~
asi

)
<-4 1

x|

L3

D1 D2% DIN-Bezeichnung  Artikel-Nr. D6 D8 Hl H2 L3 L6 L7  Spannschrauben* D9

DIN-Designation Part No. Screws*
40 8 E2-40x8 213.015.150 83 55 325 - 22 75 6l 10826 MS8x25
40 10 E2-40x10 213.015.151 83 55 325 - 22 75 6l 10826 M8x25
40 12 E2-40x12 213.015.152 83 55 325 - 22 75 ol 10826 MS8x25
40 16 E2-40x16 213.015.153 83 55 325 - 22 75 o6l 10835 M10x25
40 20 E2-40x20 213.015.154 83 55 325 - 22 75 61 10834 M10x20
40 25 E2-40x25 213.015.155 83 55 325 - 22 75 61 10834 M10x20
40 30 E2-40x30 213.015.156 83 83 325 - 22 75 61 10834 M10x20
40 32 E2-40x32 213.015.157 83 83 325 - 22 75 61 10834 M10x20
40 40 E2-40x40 213.015.158 83 83 325 - 20 90 76 10774 M10x16
50 12 E2-50x12 214.015.152 98 68 35 - 30 9 76 10827 M8x30
50 16 E2-50x16 214.015.153 98 68 35 - 30 9% 76 10777 M10x30
50 20 E2-50x20 214.015.154 98 68 35 - 30 9 76 10783 M12x25
50 25 E2-50x25 214.015.155 98 68 35 - 30 9 76 10783 M12x25
50 30 E2-50x30 214.015.156 98 68 35 - 30 9 76 10782 M12x20
50 32 E2-50x32 214.015.157 98 68 35 - 30 9 76 10782 M12x20
50 40 E2-50x40 214.015.158 98 98 35 - 30 9 76 10781 MI12x16
50 50 E2-50x50 214.015.159 98 98 35 - 30 100 86 10780 M12x12
60 16 E2-60x16 215.015.153 123 68 425 - 30 90 76 10777 M10x30
60 20 E2-60x20 215.015.154 123 68 425 - 30 90 76 10783 M12x25
60 25 E2-60x25 215.015.155 123 68 425 - 30 90 76 10783 M12x25
60 30 E2-60x30 215.015.156 123 68 425 - 30 90 76 10782 M12x20
60 32 E2-60x32 215.015.157 123 68 42,5 - 30 90 76 10782 M12x20
60 40 E2-60x40 215.015.158 123 98 425 - 30 90 76 10782 M12x20
60 50 E2-60x50 215.015.159 123 98 425 - 30 100 86 10781 M12x16

Bemerkungen / Remarks: * Ersatzteil / * Spare part

Veé.l



Apxanreabek (8182)63-90-72
Acrana (7172)727-132
Acrtpaxanb (8512)99-46-04
bapuaya (3852)73-04-60
bearopon (4722)40-23-64
bpsinck  (4832)59-03-52
BaaguBocrok (423)249-28-31
Boarorpan (844)278-03-48
Boaoraa (8172)26-41-59
Boponexx (473)204-51-73
Exatepunoypr (343)384-55-89
liBanoBo (4932)77-34-06

NaxeBck (3412)26-03-58
NpxkyTek (395)279-98-46
Kazans (843)206-01-48
Kamunaunrpan (4012)72-03-81
Kamyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Kpacnoaap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
Jlnmenk (4742)52-20-81
Kupruzust (996)312-96-26-47

Maruurtoropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
Mypmanek (8152)59-64-93
Habepexubie Yenns (8552)20-53-41
Huxnnii HoBropoa (831)429-08-12
HoBoky3neux (3843)20-46-81
HoBocudupek (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openodypr (3532)37-68-04

Ien3za (8412)22-31-16

Pocensi  (495)268-04-70

Ilepmb (342)205-81-47
PocroB-na-/Ilony (863)308-18-15
Psazanb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
Cankr-Ilerep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
Cesacronoanb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
Cmonenck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponoas (8652)20-65-13
Kazaxcran (772)734-952-31

www.eppinger.nt-rt.ru || ega@nt-rt.ru

Cypryr (3462)77-98-35
TBepp (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Twomensb (3452)66-21-18
VabsHoBek (8422)24-23-59
Va (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yeasounck (351)202-03-61
Yepenosen (8202)49-02-64
SlpocinaBab (4852)69-52-93


http://www.eppinger.nt-rt.ru
mailto:ega@nt-rt.ru

	Пустая страница



